



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске местный житель до смерти избил свою сожительницу



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего местного жителя, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия 10 апреля 2020 года в ночное время подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одном из административных зданий города Нижневартовск, где также находилась его 43-летняя сожительница, в ходе конфликта на почве ревности нанес множество ударов руками по лицу последней, причинив ей тяжкие телесные повреждения, повлекшие смерть.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Подозреваемый задержан, по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1457023>